TI'EOMETPIA Yxnac I cemecmp

Po36’sa3yeanus mpukymuuxis.. [lexapmogi koopounamu na niowuri. I eomempuuni nepemeopeHHsi.
1. YAABC AC =6 cwm, sinA = 0,9 Ta sinB = 0,3. 3naiigiTs n10B:xkuny croponu BC.
A 2cm b 3cm B 12cm I' 18 cm

2. 3HaiaiTh HaliI0BIIY BUCOTY TPHKYTHHKA 3i CTOPOHAMHU 5 ¢M, 6 cM i 7 cm.
A 2V6 cm b 2,4\/6 cM B 4,8\/6 cM I’ BiAMOBING BIAPI3HIETHCS Bl HABEACHUX

3. Y sikoMy BHIIaJIKy MOKHA CTBepIKyBaTH, 10 B AABC kyT B 0y/e 060B’13Kk0B0

HalOoIIbLIINIM?
A coSAsSInBsinC <0 B sinAsinBcosC =0
B sinAcosBcosC = cosBcosC I sinAsinBcosC >0; cosBcosC <0

4. Touka K — cepeauna Bigpizka AB, A(-7; 2), K(—1; 2). 3naiingiTs koopauHatu Touxku B.
A B(-4;2) b B(5;2) B B(6;0) I' B(3;2)

5. 3HaiiiTh BiAcTaHbL Bil LEHTPa K0J1a, 321aHOT0 PiBHAHHAM X° + 6X +y> — 8y + 16 =0,

A0 TOYATKY KOOPJAMHAT.
A 16 b 5 B 4 r3

6. YkaxiTh piBHSIHHS NPSIMOI, KA MapaJieJbHa npsamiii y —0,5x+2=0.

Ay+0,5x-2=0 B y=-0,5x
b x-2y=0 Fy-x+2=0
7. Keagpar CDEF ¢ o6pasom kBaapata ABCD npu nosopori npotu B L ;
rOIMHHUKOBOI CTPiiku Ha KYT 90°. SIka Touka € HeHTpOM NMOBOPOTY?
A Ttouka C b Touka A B Touka D I' Touka B y = £

8. JIOB:KMHU CTOPiH TPUKYTHHKA 5 cM, 372 cm Ta 1 cm. BusHauTe Ta 3anMImiTh rpaaycHy mipy
HaMO0IIBIIOro KyTa HLOT0 TPUKYTHHKA.

9. 3muaiigiTes qoB:xkuHY Bigpizka KM Ta ckaaaite piBHssHHs npsimMoi KM sikmo Bizomo, mo KM —
cepenns Jginiss AABC 3 Bepmmaamu B Toukax A( 0;—3), B(2;3); C(6;-1) Ta KM | AC.



